

A Câmara Municipal de Pirapora, torna pública aos interessados a Retificação Nº 01, do Edital de Concurso Público 01/2021, cujas alterações e inclusões estão a seguir elencadas:

1. Altera-se o item 9.5.3:

ONDE SE LÊ:

9.5.3. Os candidatos aprovados terão 3 (três) dias úteis, a partir do dia seguinte ao da publicação do resultado da análise dos recursos contra totalização dos pontos da Prova Objetiva, para apresentarem títulos a serem examinados. Os títulos deverão ser entregues: [...]

LEIA-SE:

9.5.3. Os candidatos aprovados terão 3 (três) dias úteis, a partir do dia seguinte ao da publicação do resultado da análise dos recursos contra a Prova Discursiva, para apresentarem títulos a serem examinados. Os títulos deverão ser entregues: [...]

Permanecem inalteradas as demais disposições do Edital.

O Edital será consolidado de forma a contemplar as alterações e inclusões desta retificação.

Esta retificação entra em vigor na data de sua publicação.

Pirapora, 25 de fevereiro de 2022.